

virágoznék és teremnék! Hát valahogy így, Gergő.

Vége

A marosvásárhelyi örmény-magyar közösség gyermekrovata

5. rész

Kedves Szülők és Nagyszülők!

Arra kérünk Benneteket, hogy hónapról hónapra, amikor kezetekbe veszitek a "Gyökereket", hívjátok fel gyermekeitek, unokáitok figyelmét erre a rovatra, s ha nem értik, magyarázzátok el nekik fontosságát.

Kedves Gyermek!

Nektek igazán megéri elolvasni és megismerni a szép történeteket, amelyek hatalmas örmény királyokról, csodaszép királykisasszonyokról, véres háborúkról szólnak. És miért éri meg megismerni őket? Mert minden történet végén találtok egy kérdést, amelyet ha megválaszoltok és elküldötök postán vagy email-en, év végén a legjobb, legszebb válaszokat kisorsoljuk közületek. A három nyertes csodálatos ajándékokban részesül.

A cím tehát a következő: Dr. Puskás Attila, Str. Busuiocului 4/C/48, RO-540535 Tirgu Mures, Románia.

E-mail cím: pattila001 @yahoo.it

Várjuk leveleiteket!

Dr. Puskás Attila,

a Marosvásárhelyi Örmény Kulturális Egyesület nevében

Szemirámisz

Szemirámisz, Asszíria nagy királynője, hosszasan elsiratta Arát. Seregével a Van tó keleti partjára vonult. Termékeny földek és szőlősök terültek el ott, a tó vize kéken csillogott, és csodálatosan szép táj gyönyörködtette az embert. Elhatározta, hogy itt tölti a meleg évszakot.

Sok ezer kőművest, építést hozott magával, csodálatos városokat épített, palotákat, vízvezetékekkel, és ezeket fallal és bástyákkal vetette körül. A földeket is megműveltette. Erkölcstelen nő volt, aki megölette az összes fiát, csak a legfiatalabbat, Ninoszt hagyta életben. Ő megkapta anyja teljes örökségét. Van lakói szép versekkel és énekekkel énekelték meg őt.

5. Melyi tó partjára költözött Szemirámisz, és hol van ez a tó?

(Folytatjuk)

„Ne annyit markolj, amennyit szeretnél, hanem amennyit kezvedben bírsz tartani.”

(Seneca)

„Nem az ökölnék lettem vitéze, hanem a szívnek.”

1% 1% 1% 1% 1% 1%

Közeledik az adóbevallás ideje. A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jogosult arra, hogy személyi jövedelem-adónk 1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.

Tíz éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit részben megoldjuk. Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdettől fogva nyitott könyvként működik, hiszen